



В Салехарде уголовное дело о гибели несовершеннолетней в дорожно-транспортном происшествии принято в производство территориального следственного отдела СКР

В Салехарде 3 октября 2023 года около 19 часов 15 минут на улице Свердлова произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибла несовершеннолетняя. По данному факту следственным отделом ОМВД России по г. Салехарду в отношении мужчины, управлявшего автомобилем, возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В связи с гибелью несовершеннолетней и высоким общественным резонансом уголовное дело для дальнейшего расследования передано в производство Салехардского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу.

В настоящее время следователем назначены судебно-криминалистические экспертизы, в том числе – автотехническая и судебно-медицинская. Проводится комплекс следственных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств происшествия. Следователи примут все меры к оперативному и качественному расследованию уголовного дела и скорейшему направлению его в суд.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления СК России по ЯНАО Андрея Николаевича Егорова.

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1829171>